

Souhrn změn v administraci Programů rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově (PRVOUK)

1. Podpisy důležitých dokumentů

a) Podpisy průběžných zpráv o uskutečňování programů

Průběžné zprávy musí být opatřeny podpisem koordinátora programu. Souhlas děkanů všech fakult (ředitelů jiných součástí) zúčastněných na programu se zněním průběžné zprávy je třeba doložit například ve formě přiložených e-mailových zpráv. Případně je možné, aby průběžnou zprávu podepsal jen koordinátor a děkan jedné ze zúčastněných fakult, kterému děkani ostatních fakult udělí k podpisu plnou moc. Záleží na vzájemné domluvě děkanů; v případě jejich zájmu může být zachován i stávající systém podpisů.

b) Podpisy návrhu rozdělení institucionální podpory na jednotlivé programy uskutečňované na fakultě

Návrh podepisuje děkan fakulty. Souhlas koordinátorů všech programů uskutečňovaných na fakultě s rozdělením institucionální podpory je třeba doložit například ve formě přiložených e-mailových zpráv.

2. Evidence účastníků programů PRVOUK v centrální databázi osob UK „WhoIsNT“

Všechny osoby, které se účastní programů PRVOUK, musí být evidovány v systému WhoIs NT; u každé osoby musí být zachycena účast na konkrétních programech. Výjimkou jsou dohody o provedení práce, dohody o pracovní činnosti a stipendia, to vše do výše 10 000 Kč ročně. Tato výjimka nabývá účinnosti dne 1. 7. 2014.

3. Průběžné zprávy o uskutečňování programů a jejich hodnocení

Průběžné zprávy se (stejně jako v roce 2013) budou zpracovávat vždy jen za uplynulý kalendářní rok. Budou obsahovat výčet deseti nejvýznamnějších výsledků vytvořených v rámci programu; úplný přehled výsledků bude možné získat z databáze OBD.

V zájmu zvýšení transparentnosti hodnocení bude společně s formulářem průběžné zprávy zveřejněn také formulář oponentního posudku, který obsahuje kritéria hodnocení. Do určité míry však bude i nadále záležet na každé hodnotící komisi, jaká kritéria hodnocení pro danou oblast bude považovat za klíčová.

Uvádění dedikace ve výsledcích vytvořených v rámci PRVOUK zůstává i nadále nepovinné.

V Praze dne 30. 6. 2014

prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D.
prorektor pro tvůrčí a ediční činnost

